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РЕЦЕНЗІЇ, ПРЕЗЕНТАЦІЇ

П’ятий рік поспіль відзначається 
День пам’яті захисників України, які за-
гинули в боротьбі за незалежність, суве-
ренітет і територіальну цілісність нашої 
держави.

29 серпня 2014 року сотні наших за-
хисників та захисниць поклали свої го-
лови у соняшникових полях під Іловай-
ськом, адже саме через ці поля пролягав 
шлях українських воїнів, яким російські 
окупанти мали дати «зелений коридор», 
аби врятувати їм життя. Тоді країна-те-
рорист росія, яка, як завжди, порушила 
домовленості, безжалісно розстріляла 
наших воїнів…

З нагоди цих трагічних подій Прези-
дент України В. Зеленський своїм Указом 
№ 621/2019 «Про День пам’яті захисни-
ків України, які загинули в боротьбі за 
незалежність, суверенітет і територіаль-
ну цілісність України» на підтримку іні-
ціатив громадськості та з метою гідного 

вшанування пам’яті військовослужбов-
ців і учасників добровольчих формувань, 
які загинули в боротьбі за незалежність, 
суверенітет і територіальну цілісність 
України, увічнення їх героїзму, зміцнен-
ня патріотичного духу у суспільстві по-
становив: «Установити в Україні День 
пам’яті захисників України, які загинули 
в боротьбі за незалежність, суверенітет 
і територіальну цілісність України, який 
відзначати щорічно 29 серпня» [1].

…Минає десятий рік від тих трагіч-
них подій. Неправедна, кривава, а з 24 
лютого 2022 року вже повномасштабна 
російсько-українська війна триває. Ти-
сячі найкращих синів і дочок віддали і 
щоденно віддають за Україну найцін-
ніше – своє життя. Громадяни України 
шанують, пам’ятають та низько вклоня-
ються їм за їхні подвиги. 

Керівництво Науково-дослідного ін-
ституту українознавства МОН України 

DOI: 10.30840/2413-7065.3(88).2023.287521

ДЕНЬ ПАМ’ЯТІ ЗАХИСНИКІВ УКРАЇНИ



291Українознавство №3 (88) 2023

Фігурний Ю. Відзначення в НДІУ Дня охорони праці в Україні

(далі – НДІУ) також взяло участь у по-
кладанні квітів на Михайлівській площі 
біля Стіни Пам’яті, розташованої по-
близу Свято-Михайлівського Золото-
верхого монастиря Православної церкви 
України. Групу вчених-українознавців 
очолив Василь Гнатович Чернець, ди-
ректор НДІУ. У складі групи також були 
присутні: Ілона Олегівна Сиваш, заступ-
ник директора з міжнародних зв’язків 
та євроінтеграції НДІУ, кандидат мис-
тецтвознавства, член спілки дизайнерів 
України, відмінник освіти України; Ми-
кола Миколайович Стадник, заступник 
директора НДІУ, доктор філософських 
наук, професор, заслужений працівник 
освіти України; Юлія Олександрівна Лє-
бєдєва, вчений секретар НДІУ, кандидат 
історичних наук; Юрій Степанович Фі-
гурний, кандидат історичних наук, заві-
дувач відділу української етнології НДІУ, 
голова первинної профспілкової органі-
зації НДІУ; Вікторія Олександрівна Ша-
повал, старший науковий співробітник 

відділу міжнародних зв’язків та євроін-
теграції НДІУ.

Наш священний обов’язок – завжди 
пам’ятати про полеглих синів та доньок 
України! Навіки слава нашим загиблим 
героям!

Фотофіксацію заходу здійснили 
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